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Popma OLEHOYHOr0 JIHCTA

Jlata npoBeieHusl IPOBEPKH:

MuunuaTtuBHAas rpymnmna, IpOBOAMUBILAS ITPOBEPKY:

7;7@&/%&%2 N Tucotoba 2., lagas €8

T

Borpoc Ha/net

1 Mmeercst TH B OpraHU3allHi MEHIO?
A) na, 171 BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT U PEKUMOB (DYHKITHOHHPOBAHHS L=
OpraHu3aIiu
b) n1a, Ho 6€3 yueTa BO3paCTHBIX I'PYIII
B) ner ) B r}

2 BeIBemieno M MUKIIMYHOE MEHIO JUTST 03HAKOMIICHHS POJIUTe IeH 1 aeTei?
A) ma L
b) ner

3 BriBemeno nm exXeIHeBHOE MEHIO B YI0GHOM IS O3HAKOMJICHHS POJMTEEH U JeTelt
mecte?
A) na al
b) Het

-+ B M@HIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPBI 011017
A) a, TO BCEM JIHSIM L

; b) HET, UMEIOTCS MOBTOPBI B CMEKHBIE JIHH

5% B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3allpellieHHbIe 0JIH0/1a W TPOIYKThI
A) 11a, 110 BCEM JIHSIM -
b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPBI B CMEKHEIE THU

6 CooTBeTCTBYET JIH B perIaMeHTHPOBAHHOM LUKJIHYHOM MEHIO KOJTHYECTBO
TIPUEMOB ITHILIH PEXUMY (QYHKIIMOHUPOBAHUS OpraHu3anmu?
A) na Lo
b) ner e

7 EcTh sin B Opranusanuu nprkas o Co3AaHuy W opsiike paboThl GpaKepaXHOo
KOMHCCHH?
A) na “
b)aer &

8 Ot Beex 1M mapTHi IPUTOTOBIIEHHBIX 611101 CHUMaeTest Gpakepa? n
A) na L
b) et

9 BeistiBrisiies n GakThl He JoITycka K peanusaiiny OO W ITPOJYKTOB 110 Pe3y/IbTaTam
paboThI OpakepaKHOH KOMHUCCHH (3a IEPHO/L HE MeHee Mecsiia)?
A) Her e
b) na

10 Co31aHBI JTH YCITOBHS JUIS OPraHU3aLNY TUTAHKS IeTell ¢ Y4ETOM OCOOEHHOCTEH
310pOBbs (caxapHbIH AnabeT, MHIIEBbIE a/ieprin)?
A) na L

b) ner

4




11

ITpoBoHTCs JiM yBOpKa MOMEIIEHHH TTOCIIE KayKI0T0 MpHEeMa ITHILH?

A) na

o

b) met

12

KadecTBeHHO /T TTpoBeeHa yOopKa MOMEILICHHH U NpUeMa ML Ha MOMEHT paboThl

KOMHCCHH?

A) na

L

.

b) ner

13

O6HApYKMBAJIMCH JIM B IOMEIIEHHSIX JUIS IIPUEMA TTHIH HACCKOMBIC, TPBI3YHBI M CJIE/(bI

HX JKHA3HEIEATSIIBHOCTH?

A) HET

V

B) na

14

Co3/1aHBI TIH YCITOBHS JUTS COOJIOICHHUS ICTEMH TIPABMII JIMUHOH THIHCHBI?
A) na '

b) Her =

15

BhISBISITHCH JIM 3aMedaHus K COOTIOCHHUIO JISTEMHU MPaBH/T TUIHOH
THTHEHBI?

A) HET

L

b) na

16

BEISBISIACE 71 TPH CPABHEHUH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO (DAKThI

MCKITIOYEHUS OTIAEITBHBIX OJIH0J U3 MEHIO?
A) Het

s

b) na

17

Vimenu v HakThI BBIIAYH JeTIM 7

A) HET

L=

b) na

Pewene:

1. Tlpomo/mkarh MPOBOJUTE OLEHKY KadecTBY MPUTOTOBICHHBLIX OJHOJ U KYJIHHAPHBIX
U3 0eInH.

2. TlpoBoaurh Opakepa) MUINM J0 Hayajga OTIYCKA KaK/(O0¥ BHOBbL IPHUIOTOBJICHHOM
[TApTHH.

3. Crporo cobitoath TpeboBanus Canllulta.

4. TIpoBeCTH MOBTOPHYIO IIPOBEPKY BO BTOPOii MOJOBUHE CEHTAOPS.

Cpok ucnoineHus: TTIOCTOIHHO
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